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Про затвердження заходів

Відповідно до статті 6, 41 Закону України “Про місцеві державні 
адміністрації”, статті 55 Закону України “Про місцеве самоврядування в 
Україні”, на виконання рекомендацій Управління Служби безпеки України в 
Рівненській області від 02 жовтня 2018 року № 6635 дек та у зв’язку з 
виробничою необхідністю:

1. Затвердити заходи щодо розроблення дієвої системи пропуску, 
системи протипожежного захисту та реконструкції окремих приміщень 
адміністративної будівлі Рівненської обласної ради та Рівненської обласної 
державної адміністрації, що додаються.

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника 
апарату обласної державної адміністрації Бірюкова О.Г. та керуючого справами 
виконавчого апарату обласної ради - керівника секретаріату Сологуба Б.Є.

О.ДАНИЛЬЧУК



Додаток
до розпорядження голови 
облдержадміністрації та голови 
обласної ради

46 H.JLP/J № 808/  №

Заходи
щодо розроблення дієвої системи пропуску, системи протипожежного захисту 

та реконструкції окремих приміщень адміністративної будівлі Рівненської 
обласної ради та Рівненської обласної державної адміністрації

1. Внести пропозиції щодо розробки дієвої пропускної системи для 
працівників Рівненської обласної державної адміністрації, Рівненської 
обласної ради, інших установ, організацій, що розміщені в адміністративній 
будівлі та відвідувачів.

Апарат Рівненської обласної державної 
адміністрації, виконавчий апарат Рівненської 
обласної ради, комунальне підприємство 
“Управління майновим комплексом” 
Рівненської обласної ради, департамент з 
питань будівництва та архітектури 
облдержадміністрації, Головне управління 
ДСНС України у Рівненській області, 
Управління поліції охорони у Рівненській 
області, військова частини 3055 
Національної гвардії України, Управління 
Служби безпеки України в Рівненській 
області (за згодою).

і

2. Розробити проектно-кошторисну документацію на реконструкцію 
окремих приміщень адміністративної будівлі Рівненської обласної ради та 
Рівненської обласної державної адміністрації для виконання робіт з 
влаштування пропускної системи, реконструкції залів для прийому 
офіційних делегацій, опорядження входів до будівлі, ремонту ліфтового 
обладнання та інших робіт.

Департамент з питань будівництва та 
архітектури облдержадміністрації, 
комунальне підприємство “Управління 
майновим комплексом” Рівненської обласної
ради.
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3. Передбачити в адміністративній будівлі:
встановлення камер спостереження у визначених місцях з виведенням їх 

сигналу на монітор чергового зміни охорони об'єкту для фіксації чи 
документування правопорушень;

обладнання приміщень сучасними системами протипожежного захисту; 
позначення світловими покажчиками “ВИХІД” усіх аварійних виходів; 
заміну дверей в електрощитових на протипожежні, сертифіковані в 

Україні;
ремонт внутрішнього протипожежного водопроводу, пожежних 

насосів та обслуговування наявних вогнегасників.

Комунальне підприємство “Управління 
майновим комплексом” Рівненської обласної 
ради, департамент з питань будівництва та 
архітектури облдержадміністрації.

4. Внести пропозиції щодо фінансування заходів.

Комунальне підприємство “Управління 
майновим комплексом ” Рівненської 
обласної ради, департамент з питань 
будівництва та архітектури 
облдержадміністрації, департамент фінансів 
облдержадміністрації.

адміністрації Керуючий справами виконавчого 
апарату обласної ради - керівник

О.БІРЮКОВ Б. СО ДОГУ Б


